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Câu hỏi
Thêm các bản ghi sau đây vào bảng. Sử dụng các cách di chuyển trong bảng (được cho cuối bài thực hành) để:

-    Chỉnh sửa các lỗi trong các trường (nếu có).

-    Xóa hoặc thêm bản ghi mới.
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-    Sau khi có được cơ sở dữ liệu như hình:
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-    Để thực hiển sửa các thuộc tính trên bản ghi nào ta thực hiện click chuột vào thuộc tính trên bản ghi đó. Ví dụ, ta muốn sửa thuộc tính Ten ở bản ghi 2 thì ta chỉ việc click chuột vào thuộc tính của bản ghi đó rồi nhập giá trị mới vào.
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-    Để xóa bản ghi nào ta chỉ việc click chuột vào bản ghi đó. Sau đó nhấn chuột phải chọn Delete Record.
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-    Để thêm bản ghi mới. Ta có thể nhấn vào dòng cuối cùng của bảng hoặc là ấn vào nút thêm bản ghi mới ở dưới.
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***

Để cho các em học sinh học tập môn T

 HYPERLINK "https://doctailieu.com/tin-hoc-lop-12-c3374" \o "Tin học lớp 12" \t "_blank" in học 12 được hào hứng hơn, doctailieu.com tiếp tục chia sẻ cho các em lời Giải bài tập SGK Tin học lớp 12 kèm file PDF. Chúc các em học tốt môn Tin học.
